20— Re=—— Re=— Reo—— Ro—— EFo=——

Bilde bitte Sdtze mit  weil”! Welcher Satz und welches Bild passen zusammen?

| neue Brille braucht / sie fressen will / krank sind / seklechte-Nete
: bekemmnt / sein Eis runtergefallen ist / einkaufen muss / den Pokal
I gewonnen hat / einen Schlumpf fangen mochte / Geburtstag hat/

: Schneewittchen schoner ist / noch Auto fahren muss

1. Warum hat Bart schlechte Laune? Weil er schlechte Note bekommt.

2. Warum weint Otto? Weil

3. Warum gehen die Kinder nicht in die Schule?
4. Warum hat der Wolf Oma besucht?

5. Warum ist Oliver gliicklich?

6. Warum bekommt Tim Geschenke?

7. Warum rennt Gargamel?

8. Warum ist die bose Konigin wiitend?

9. Warum geht Timo in den Supermarkt?

10. Warum trinkt Herr Kramer keinen Wein?

11. Warum ist Udo zum Augenarzt gegangen?
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